



01

穿透时空的安魂诗史 Guido van der Werve at M WOODS

文/王楠 Wang Nan 图/M WOODS 美术馆

圭多·范·德·卫夫
个展

2015.3.20 - 6.20
M WOODS 美术馆



02

他热爱运动并在工业设计、考古、音乐、俄语等专业学习。在《第四十号·家》中，主人公重置历史画面都有专业的修养。当她开始体验到极限运动与单细胞的青苔乐之间存在着某些共振的磁场时，主多选择用挑战自身极限的方式体现对于“归”的虔诚，并将孤独身心融为一体。《安魂曲》的乐章悲伤冗长地回旋在教室内外，身穿黑色深衣的主编头别过藏匿人的心的教室里，弦乐团与唱诗班合奏出的《安魂曲》的宏伟乐章在钢琴前，许久，这曲调缓和哀伤地将他吞噬，多独白优异地坐在钢琴前，许久，这曲调缓和哀伤地将他吞噬，这是作品的开头。或许观众已经猜到主人群走出这座教堂的他即将迎来的是对身体与灵魂的双重挑战，他与他的身体的最终去向是1703.85公里以外的巴黎拉雪兹公墓。他一路跑步、游泳、骑自行车，沿路的风景与考验为观众带来身临其境的体验，在欧洲风景画般的视觉中体味着坚固的忧伤。这一路的景色，让人目睹。自然这个伟大的艺术家，或许从来没有不想让我们失望，它滋养了万物却用无尽的包裹与明暗告诉我们不需要悲伤。

这两个关于“归”的故事被荷兰艺术家圭多·范·韦特伦(Guido van der Werve)重新串起，并将其作为为历史墓碑阅读关联在很长达五十四分钟的影像作品《第四十四个家》(Nummer Vierentien, Home)中。同时，作品的核心是许多以镜头三项(游泳、骑行、跑步)的方式穿越了1703.85公里，将埋葬肖邦心脏的圣十字教堂的泥土带到巴黎拉雪兹公墓，在《安魂曲》的环绕下将这位本土安放在这个伟大的音乐家的墓前。早在2010年，许多精英获得了荷兰排名前一百名艺术家称号。2012年他在纽约现代艺术博物馆(MOMA)的小展“第四十四个家”为他获得了更广泛的国际声誉。而这部《第四十四个家》作为M WOODS首个亚洲作品，将在2013年赢得了阿姆斯特丹最佳短片金球奖。

3月19日，M WOODS美术馆在北京迎来了更多的首个亚洲个展，嘉宾布特《第四十四个家》作为M WOODS永久馆藏。

圭多·范·韦特伦是一位作曲家，也是肖邦的崇拜者，

01-03 壬多・鹿・鹿・正夫 第十四号、家（別冊）録像 54分9秒 2012

